

Protokoll der 174. Sitzung des Bundesvorstandes

Wir treffen uns in einer Videokonferenz, mit der Möglichkeit der Telefoneinwahl, am Donnerstag, **09.03.2023**, um 19.30 Uhr.

Einwahl / Link (<https://meet.4m2.net/b/bun-ez9-wms-ofb>)

Telefoneinwahl: (+49) 07121 3178631 Raumnummer: 12659

Teilnehmer

Vorstand	Funktion	anwesend & stimmberechtigt	abwesend (X) oder als Gast anwesend (G)
Martin Sonnabend	Vorsitzender Bund und Beisitzer für LV Niedersachsen		
Theresa Tappe	stellvertretende Vorsitzende Bund		
<i>vakant</i>	Schatzmeister Bund		
Joachim Fiedler	stellvertretender Schatzmeister Bund und Landesvorsitzender HH	x	
Thomas Eber	LV Baden-Württemberg ~ Landesvorsitzender	x	
Helga Fischer	LV Baden-Württemberg ~ altern. zum Vorsitz.		G
Eric Eber	LV Baden-Württemberg ~ Schatzmeister		
<i>vakant</i>	LV Bayern ~ Landesvorsitzender		
Markus Härtl	LV Bayern ~ alternativ zum L.-Vorsitzenden		
Carl-Richard Klütsch	LV Berlin ~ Landesvorsitzender		
Cosima Kern	LV Berlin ~ alternativ zum Vorsitzenden		
<i>vakant</i>	LV Berlin ~ Schatzmeister	-	-
<i>vakant</i>	LV Brandenburg ~ Landesvorsitzender		
Richard Rath	LV Brandenburg ~ altern. zum Vorsitzenden		
<i>vakant</i>	LV Brandenburg ~ Schatzmeister	-	-
<i>vakant</i>	LV Bremen	-	-
Derek Leach	LV Hamburg ~ Schatzmeister		
Iris Hollweg	LV Hessen ~ Landesvorsitzende ⁹		
<i>vakant</i>	LV Hessen ~ alternativ zur Vorsitzenden		
<i>vakant</i>	LV Hessen ~ Schatzmeister		

Dirk Schmelz	Beisitzer für Mecklenburg-Vorpommern		
Sascha Schnelle	LV Nordrhein-Westfalen ~ stv. Landesvors.		
Henrik Wittenberg	LV Nordrhein-Westfalen ~ Schatzmeister		
<i>vakant</i>	Saarland	-	-
<i>vakant</i>	LV Sachsen ~ Landesvorsitzender		
Otto Wilhelm Paul Reiß	LV Sachsen ~ alternativ zum Vorsitzenden		
Eric Roder	LV Sachsen ~ Schatzmeister		
<i>vakant</i>	LV Sachsen-Anhalt	-	-
Nadja Lutter	Beisitzerin für Schleswig-Holstein & stv. HH		
Sebastian Schirmer	LV Thüringen ~ Landesvorsitzender		
Hans-Günter Renkewitz	LV Thüringen ~ alternativ zum Vorsitzenden		
Jörg Wacker	LV Thüringen ~ Schatzmeister		
maximale Anzahl: 15	Beschlussfähigkeit erreicht bei $\geq 25\%$ = ab 4	Anzahl: 2	Anzahl:

Pro Landesverband ist nur eine Person stimmberechtigt. Ist der/die Vorsitzende nicht anwesend, kann das Stimmrecht durch die jeweiligen stv. Landesvorsitzenden und bei deren Abwesenheit durch die Landesschatzmeister wahrgenommen werden.

Gäste:

- 1.
- 2.

Tagesordnung

<u>TOP 01 - Formalia und Infos</u>	<u>3</u>
<u>TOP 02 - Nächste Sitzung</u>	<u>3</u>
<u>TOP 03 - Ideen und Wünsche der Mitglieder</u>	<u>4</u>
<u>TOP 04 - Umlauf-/Präsidiumsbeschlüsse</u>	<u>4</u>
<u>TOP 05 - Bericht des Präsidiums</u>	<u>4</u>
<u>TOP 06 - Bericht der Bundesschatzmeister</u>	<u>4</u>
<u>TOP 07 - Berichte aus den Landesverbänden</u>	<u>4</u>
<u>TOP 08 - Berichte der Teams</u>	<u>4</u>
TOP 09 - Sonstiges	4

TOP 01 - Formalia und Infos

Versammlungsleitung: LaVo BaWü

Die Versammlungsleitung eröffnet um 19:45 Uhr die Vorstandssitzung.

Das Protokoll führt LaVo BaWü

Die Versammlung ist **nicht** beschlussfähig.

Die Tagesordnung wird ohne Einwendungen wie eingetragen angenommen.

Die nächste zu vergebende Beschlussnummer ist 284.

TOP 02 - Nächste Sitzung

Die nächste Sitzung des Bundesvorstandes findet am Donnerstag, 23.03.2023, um 19:30 Uhr, in einer Videokonferenz mit der Möglichkeit der Telefoneinwahl statt.

Einwahl / Link (<https://meet.4m2.net/b/bun-ez9-wms-ofb>)

Telefoneinwahl: (+49) 07121 3178631 danach die Raumnummer: xxxxx ohne Abschlusszeichen. Die Raumnummer wird kurzfristig bekannt gegeben.

Mit der 0 (Null) Mikrofon frei oder stumm schalten.

TOP 03 - Ideen und Wünsche der Mitglieder

Hier könnt ihr Vorschläge, Ideen und Wünsche an den Bundesvorstand einbringen. Bitte hier nur "Kurzfassungen" und ggf. ein Link auf den ausführlichen Text (wenn notwendig). Ein Mitglied des Bundesvorstands unterstützt bestimmt gerne Vorschläge, die als Anträge eingebracht werden sollen.

Bitte rechtzeitig melden: vorstand@buendnis-grundeinkommen.de und bitte immer euren Namen dazu schreiben. **(Anonyme Beiträge können leider nicht berücksichtigt werden)**

- Begrüßungs-(Befindlichkeits)-runde, freiwillig. (Maximal 3 Minuten pro Person)
- (Dein Vorschlag, Deine Frage ... Name)
-

TOP 04 - Umlauf-/Präsidiumsbeschlüsse

- keine

TOP 05 - Bericht des Präsidiums

- keine

TOP 06 - Bericht der Bundesschatzmeister

- keine

TOP 07 - Berichte aus den Landesverbänden

- keine

TOP 08 - Berichte der Teams

Team IT: keine

Team Öffentlichkeitsarbeit: keine

TOP 09 - Sonstiges

Austausch zum Thema E-Mail-Verwaltung. IMAP und/oder POP3.

Die Sitzung endet um 20.50 Uhr.